

Межрегиональный фестиваль творчества инвалидов

Межрегиональный фестиваль творчества инвалидов, уже четырнадцатый по счету, состоялся в Кичменгском Городке 6 декабря.

Более шестидесяти участников художественных коллективов, солистов, актеров, чтецов и мастеров прикладного творчества, являющихся участниками клубных объединений Районного дома культуры и Комплексного центра социального обслуживания населения, представили на суд зрителей свои таланты.

Наряду с уже традиционными номерами от любившихся зрителю артистов, таких, как народный коллектив танцев на колясках «Грация» (руководитель — Елена Киркина), вокального ансамбля и солистов коррекционной школы под руководством Ольги Чекавинской, инструменталиста Владимира Баскакова и солисток Любови Губиной, Елены Рябевой, Лидии Костылевой и чтеца Нины Шельгиной, порадовали и начинающие коллективы — воспитанники социально-реабилитационного отделения БУСО ВО «Комплексный центр

социального обслуживания населения» Кичменгско-Городецкого района — театр-студия «Эмоция +», хореографический коллектив «Танцевальная мозаика», творческая мастерская «Я сам».

Гостями фестиваля стали граждане с инвалидностью из села Подосиновец Кировской области Сергей Бушмакин и Милитина Макарова, представив кичменжанам музыкальные произведения о любви и дружбе.

Праздничным подарком для сбравшихся были яркие выступления вокальных коллективов и солистов РДК. Участников фестиваля приветствовала первый заместитель главы администрации района Ольга Китаева. Подвела итоги фестиваля и вручила дипломы об участии директор КЦСОН Лариса Андреевская.

В рамках фестиваля состоялась благотворительная акция «Добрая сладкая корзинка», в результате которой каждый из участников мероприятия, а их было более ста, получил подарок.

Ярмарка социальных услуг

6 декабря состоялась ярмарка социальных услуг. Это мероприятие прошло в рамках Международного дня инвалида и Декады милосердия, организатором выступил БУСО ВО «КЦСОН Кичменгско-Городецкого района» совместно с управлением культуры, молодежной политики, туризма и спорта.

На ярмарке социальных услуг гражданам с инвалидностью всех возрастов были предложены услуги и консультации специалистов Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования, отделения занятости населения, банковских учреждений, межпоселенческой библиотеки; парикмахерские услуги. Большим спросом у участников встречи пользовались социально-медицинские консультации и мастер-классы по самомассажу и пальчиковой гимнастике, проведенные волонтерами — ветеранами медицинской службы,



активистами отряда «Серебряные волонтеры».

Всего в мероприятии приняло участие более 100 граждан с инвалидностью. Для них было предоставлено более 200 различных услуг и консультаций, реализованных по принципу «одного окна».

Информация представлена
КЦСОН
Кичменгско-Городецкого
района.